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Hernádnémeti Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
3564 Hernádnémeti, Kossuth u. 38.  

Száma: 419-5/2023.  
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
Készült: Hernádnémeti Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. 

május 18-án (csütörtök) 17:00 órától a Hernádnémeti Református Iskola 
aulájában megtartott közmeghallgatásáról. 

 
Jelen vannak: dr. Orosz Zsolt polgármester, Répási János alpolgármester, Brosch 

Andrea, Jakkel István, Orosz Imréné, Répási Tamás és Lipták Zoltán 
önkormányzati képviselők 

 
Meghívottként tanácskozási joggal jelen van: 
 

dr. Maksa Eleonóra jegyző 
 

Jelen van: Farkasné Timkó Szabina jegyzőkönyvvezető 
 
Érdeklődő: kb. 15 fő Hernádnémeti lakos 
 
dr. Orosz Zsolt polgármester tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent 
képviselőket, és a lakosságot. Elmondja, hogy képviselő-testületi ülésnek minősül a 
közmeghallgatás, a napirendi pontok megtárgyalását követően lehetősége lesz a 
lakosságnak kérdéseket feltenni, észrevételeiket megtenni.  
 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A közmeghallgatást 
határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. Ezt követően ismerteti a 
közmeghallgatás napirendjét. 

Javasolt napirend: 

 

1. Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi munkájáról, az elmúlt évek 
legfontosabb eseményeiről 
Előterjesztő: Polgármester 
 

2. 2023. évi tervek ismertetése 
Előterjesztő: Polgármester 

 
3. Közérdekű bejelentések, aktuális kérdések, javaslatok megvitatása 

 

A Képviselő-testület 7 jelen lévő tagja közül 7 képviselő részt vett a szavazásban, 
amelynek eredményeként a Képviselő-testület 7 Igen szavazattal a javasolt és a 
tárgyalandó napirendet alakszerű határozat hozatala nélkül elfogadta. 
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Elfogadott n a p i r e n d: 
 

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi munkájáról, az elmúlt évek 
legfontosabb eseményeiről 
Előterjesztő: Polgármester 
 

2. 2023. évi tervek ismertetése 
Előterjesztő: Polgármester 

 

3. Közérdekű bejelentések, aktuális kérdések, javaslatok megvitatása 

 

Tárgyalt n a p i r e n d: 
 

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi munkájáról, az elmúlt évek 
legfontosabb eseményeiről 
Előterjesztő: Polgármester 
 

2. 2023. évi tervek ismertetése 
Előterjesztő: Polgármester 

 

3. Közérdekű bejelentések, aktuális kérdések, javaslatok megvitatása 
 

1. Napirendi pont: Tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi munkájáról, az elmúlt 
évek legfontosabb eseményeiről 

dr. Orosz Zsolt polgármester rátér az első napirendi pontra, tájékoztatja a 
lakosságot 2022. évek legfontosabb eseményeiről: 
 
1.1. 2022. évi beszámoló 
Szolgálati lakás került kialakításra a Kossuth utca 74. sz. alatt MFP keretében. Az 

épület saját forrásból került megvásárlásra. A pályázat keretében szigetelés, 

nyílászárók cseréje, tetőhéjazat cseréje, burkolás, festés, teljes gépészeti felújítás 

történt meg, helyi emberek foglalkoztatása által. A házban egy helyi önkormányzati 

alkalmazott lakik, és az jelenleg körülbelül ötszörösét éri, mint a vásárláskor volt. 

Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása történt meg TOP pályázati keretből. 

Szigetelés, homlokzat újra színezése nyílászárók cseréje, gépészeti felújítás történt 

(radiátorok, kazán cseréje). 

Új bölcsőde építése befejeződött az óvodai telken. 4 csoportos, 48 férőhelyes közel 

700nm az intézmény. Hazai forrás és saját erő biztosítása fedezte a kiadásokat, így 

az új bútorzatot, az udvari játékokat, a parkolót teljesen saját forrásból alakítottuk ki. 

Az új intézmény alapkövét Novák Katalin-akkor még államtitkárként-, és Koncz 

Zsófia- képviselőjelölt tette le. Ugyanilyen körben került sor az ünnepélyes átadásra 

Koncz Zsófia ekkor már országgyűlési képviselőként, Novák Katalin Magyarország 

legmagasabb közjogi méltóságaként, Köztársasági elnökként vágta át a szalagot. 

Útfelújítás történt MFP keretből Árpád és Rozmaring utcákon. 
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Játszóteret kialakítása történt meg a Jókai utcán MFP keretből. 

Közmunkaprogram keretében a Petőfi utca 216 sz. között (plébánia-rendőrség) 

Kossuth (95) - Petőfi utca sarkán épült járda. Emellett a község teljes közterületének, 

intézmények rendben tartása, rendezvények megszervezésében való közreműködés 

is a feladataik közé tartozik. 

Vármegye táblák felújítása történt meg saját forrás segítségével. Korábban a 

gesztenyésben voltak elhelyezve, de a rongálások miatt a hivatal előkertjébe kerültek 

áthelyezésre a táblák, amelyek Magyarország 1910-es állapotának megfelelően 

mutatják a vármegyék címereit (72 db) és az eredeti színeknek megfelelően 

készültek el. 
 

1.2. Támogatások, Segélyek 

- 16 életkezdési támogatás 

- 109 szén támogatás (960 kg/fő) 

- 182 tüzelő támogatás (pénzbeli 15.000 Ft/fő) 

- 24 temetési támogatás 

- 7 átmeneti támogatás 

- 1 elemi kár 

- 1 szakrendelésre szállítás 

- 4 lakókörnyezet rendezés (negyedévenként kérelmezhető) 

- BURSA hungarica pályázat keretében 18 diák kapott összesen 825 Ft támogatást 

(tervezzük, hogy a támogatás összegét az idén a duplájára emeljük). 

 

1.3. Kulturális élet 
Nőnapon Jancsó Dóra Kovács Szilárddal és fiatal tehetségekkel volt itt. Lecsófőző 

vigasságokon a számadó zenekar szórakoztatta a jelenlévőket, a családosokat népi 

játszóház szórakoztatta. Szent István napi ünnepségre sokan látogattak ki a lézer 

showra. Szüreti felvonuláson az Agyagbanda kisért el minket. Farsangi bál mellett 

Kocsis Janika is szórakoztatta a helyieket. Köszöntöttük településünk legidősebb 

lakóját Szoboszlai Lászlóné szül: Kovács Máriát. Az idősek estjén köszöntöttük 50 

éves házassági évfordulójuk alkalmából Poroszkai Lászlót és feleségét Korbics 

Margitot, Kecskés Ferencet és feleségét Dányi Máriát, a rendezvény sztárvendége 

Straub Dezső. 90. születésnapjuk alkalmából köszöntöttük Mura Barnabásné orosz 

Erzsébetet és Hajdú Balázst. 
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A pálinkaversenyen 13 bronz, 8 ezüst, 11 arany és 4 nagyarany minősítésű minta 

volt. Áprilisban Belicai Balázs szórakoztatta a nagyszámú érdeklődőket. Óvodai 

családi nap ismét májusban került megrendezésre, több száz résztvevővel, melyet az 

önkormányzat is támogatott. Az iskola nemzetközi SPACEBUZZ oktatási 

programban vett részt, ahol a diákok, tanárok, jelenlévők virtuális űrutazáson 

vehettek részt. Általános iskola kiváló tanulója díjat Rusznyák Virág kapta 2022-ben. 

Ország fásítási program keretében Kossuth utcán ültettünk fákat. 2022-től végre 

állandó fogorvosa van a településnek, Dr. Asztalos Panna. Támogatott szervezeteink 

az SE, Vidám Nagyik és a Polgárőr egyesület. A megyében elsőként 

Hernádnémetiben indult el a kutyás polgárőrség, Dudik Árpád pedig a kutyás tagozat 

megyei koordinátora lett. A mobil kormányablak tavalyi évben is többször megfordult 

a településen. Energiaválság 2022 második felétől az energiát illetően nagy 

bizonytalanságba került a lakosság a cégek az önkormányzatok. Az áram mintegy 

tizennégyszeresére, a gáz körülbelül a hétszeresére emelkedett. A működőképesség 

megőrzése érdekében, kényszerült bezárásokra került sor. Be kellett zárnunk az 

uszodát, a kastélyban csak a konyha és az étkező működik, óvoda, bölcsőde esetén 

is összevonások kerültek, polgármesteri hivatal nagy részét is lezártuk.  

 

dr. Orosz Zsolt polgármester a beszámolóra vonatkozó kérdés, észrevétel 
hiányában szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2022. évi munkájáról szóló 
beszámolót. 
 

A Képviselő-testület 7 jelen lévő tagja közül 7 képviselő részt vett a szavazásban, 
amelynek eredményeként a Képviselő-testület 7 Igen szavazattal a beszámolót 
elfogadta. 
 

Hernádnémeti Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 
46/2023. (V.18.) KT HATÁROZATA 
Az Önkormányzat 2022. évi munkájáról szóló polgármesteri beszámoló elfogadásáról 
 
Hernádnémeti Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy az Önkormányzat 2022. évi munkájáról szóló polgármesteri beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős:  Polgármester 
Határidő:  azonnali 
 
 
 
 
 



 

 74 

2. Napirendi pont: 2023. évi tervek ismertetése 
 
Az energiaválság miatt 2023-as év is nehezen indult. Az energia árak miatt nehéz 

volt megalapozott költségvetést készíteni, a korábbi évekhez képest az óvodai- 

bölcsődei és a szociális ellátás kevesebb finanszírozást kapott, azok a teljes saját 

bevételeket felemésztik. A kiadás és bevétel 980 millió forint a tervek szerint. A 

nehéz helyzet miatt rendezvényekre, saját beruházásokra nem jut elegendő forrás. 

 

 

2.1. Elnyert pályázatok: 
 
MFP keretből hamarosan járda épül az iskola közelében (Szondi és Petőfi utca) 

amely segíti a reggeli- délutáni iskolai csúcsot. 

Kastély felújítása történik meg Top plusz energetikai pályázat keretében, amely 

során szigetelés, nyílászárók cseréje, fűtés korszerűsítés valósul meg. Jelenleg a 

közbeszerzés zajlik. 

Csapadékvíz elvezetés valósul meg a Petőfi, Dobó, Dózsa Gy. és Posta utcákon 

ugyancsak TOP plusz pályázat keretében. 

Turisztikai pályázaton működünk együtt környező településekkel ennek során a 

Hernádon vízi turizmus és kerékpáros turizmus elősegítése fog megtörténni. 

Településünkön mobil csónak kikötőt helyezünk ki a Hernád parton. A kerékpáros 

turizmust kerékpár tárolók és egyéb létesítmények fogják segíteni. 

Útfelújításokra kerül még sor hamarosan saját forrásból. 

Kerékpárút épül majd meg Hernádnémeti- Bőcs települések között, így 

Hernádnémetiből kerékpárúton lehet eljutni a Borsodi sörgyárig és azon túl is. Ez egy 

régóta jelentkező igény volt elsősorban a Hernádnémetiek körében. A létesítmény 

segítségével kerékpárral és gyalogosan, biztonságosan lehet eljutni nem csak a 

sörgyárba hanem Bőcsre és a vasútállomásra is. A kivitelezés pályázati forrásból 

valósul meg, jelenleg a tervezés van folyamatban. A kerékpárút várhatóan 2024-ben 

készül el. 

Az elmúlt testületi ülésen többek között a felnőtt és gyermek háziorvosok, védőnők 

és a fogorvos is beszámolt az elmúlt időszak tapasztalatairól, ennek során többször 

elhangzott, hogy megnövekedett a betegforgalom, sok gyermek van a településen, 

ezek is azt támasztják alá, hogy az elmúlt évek, évtizedek intézkedései helyesek 
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voltak, hiszen Hernádnémeti kedvelt letelepedési célponttá vált, főleg a fiatal párok, 

gyermekkel rendelkező családok körében. 

Sok, a település fejlődését szolgáló tervünk van. Jelenleg sajnos az uniós források 

körüli vita következtében egyelőre nem tudunk újabb pályázatokat beadni. 

 

2.2 Tájékoztató: 
 

Szennyvíz a közmű cégekre kirótt adók, rezsicsökkentés miatt -az állami vállalati 

kivételével- a legtöbb működésképtelenné vált, eladósodott. Sajnos ez történt az 

önkormányzati tulajdonú Borsod Víz Zrt-vel is. Ezért a Borsod Vizet alkotó 

valamennyi önkormányzat úgy döntött, hogy ingyenesen átadja a közművagyont az 

állam részére. Ez a folyamat hamarosan befejeződik. Amint ezzel kapcsolatosan 

szükséges tájékoztatjuk a lakosságot. 

Hulladékkezelés A MOL az egész országra megkapta a hulladékkezelés 

koncesszióját, így a mi térségünkben is. A szállítást, kezelést továbbra is 

valószínűleg az eddigi cégek fogják végezni, de az a MOL teljes irányítása vezetése 

mellett fog ezután történni. 2023-as év végéig nem várható változás, de azt követően 

igen. Hernádnémetiben és térségében jelenleg az ország, mondható a világ egyik 

legjobb szolgáltatását alakítottuk ki. (kommunális, szelektív, zöld, üveg, lomtalanítás) 

Sajnos előfordulhat, hogy vagy az ár változik, vagy a szolgáltatás, vagy mindkettő.  

Kút nem jelent még meg jogszabály a kutak bejelentésével kapcsolatosan, mihelyt 

ez megtörténik fogjuk tájékoztatni a lakosságot. A jelenlegi információk szerint 

előfordulhat, hogy a háztartási igény kielégítő kutak nem leszenek bejelentés 

kötelesek.  

Közvilágítás az áram árának elszabadulása miatt sok településen jelentősen 

lecsökkentették a közvilágítási lámpatestek számát. A mi képviselő testületünk nem 

ezt a megoldást választotta, megpróbáljuk az eddig kiépített lámpatesteket 

üzemeltetni. A közvilágítást karbantartó céggel sajnos régóta problémáink vannak. 

Évek óta keresünk megbízható céget most remélem sikerült, bízunk benne, hogy a 

lakosság is elégedettebb lesz a szolgáltatással. A dolognak az a szépséghibája, 

hogy többe fog kerülni a karbantartás.  

Közterületet mindannyiunknak kötelessége rendben tartani (kaszálás, 

szemétszedés, járda seprése) bármit szeretnénk vele csinálni- növény ültetése, 

kivágása, járdaépítés, szikkasztó árok- engedélyt kell kérni az önkormányzattól. 
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Egyre gyakoribbá válnak a közterületen engedély nélkül végzett munkálatok, 

jellemzően az árok betemetése, parkoló építés. Ennek következtében egyre több 

problémát okoz a csapadék víz, belvíz, ami így nem tud elszivárogni.  

Ravatalozó 1973-ban a Hernádnémeti Községi Tanács ravatalozót épített a 

Református egyház temetője területén, azonban a földhivatali ingatlannyilvántartásba 

nem került bejegyzésre az épület községi tulajdonjoga, holott megépítése óta 

szerepel a község tulajdon nyilvántartásában (vagyon- kataszterben). 

Az önkormányzat utakat épített nem csak a ravatalozóhoz, hanem a temetőkhöz is. 

Az önkormányzat fizeti a közvilágítás költségét, a temetők közkutjainak költségét, 

ravatalozó fenntartásának teljes költségét (épület felújítása, karbantartása, hűtő 

szervizelése, víz és áramdíjak fizetése). Soha, semmilyen hozzájárulást nem kért az 

önkormányzat sem az eltemettetőktől, sem az egyházaktól, sem a temetkezési 

szolgáltatóktól. Mindig ingyen bocsájtotta rendelkezésre a ravatalozót a 

szertartásokra.  

2000-ben az önkormányzat teljesen felújította a ravatalozót. 

2020-ban MFP pályázat keretében az önkormányzat felkívánta újítani a ravatalozót, 

azonban az 1973-ban elkövetett mulasztás miatt, az önkormányzat nem tudott 

tulajdonlapot mellékelni. A hiányosság pótlására jegyző asszony előkészítette az 

okiratokat, azonban a Református egyház részéről a szükséges aláírásra a mai napig 

nem került sor. 

Ez azért is érthetetlen, mivel a mellékelt levélben a Református egyház képviselői 

kinyilvánították, hogy az önkormányzat a tulajdonos. 

2021. novemberében az egyházi együttműködés teljes hiánya miatt végül is 

kénytelenek voltunk jogi képviseletet igénybe venni. Sajnos az azóta eltelt több mint 

egy év alatt sem történt változás, hiába próbált az önkormányzat peren kívül 

megegyezni.  

2023. februárjában más megoldás hiányában kénytelenek voltunk bírósági eljárást 

indítani jogos igényünk érvényesítése érdekében. 

Az ügy rendezetlensége következtében az épület állapota tovább romlott, ennek 

következtében a községet és annak minden lakóját kár éri. 
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Iskola: Az országgyűlés 2022. decemberében megalkotott egy olyan törvényt, amely 

alapján az iskola egyházi fenntartója kérheti, hogy az iskola tulajdona 

térítésmentesen átkerüljön az egyház tulajdonába. Az egyházak hitéleti és közcélú 

tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény 2022. XII. 22-ei 

hatályú módosítása olyan egyoldalú egyházi döntés meghozatalára ad lehetőséget, 

mely súlyosan sérti a települési közérdeket és az önkormányzat tulajdonosi jogait. 

Hernádnémeti Nagyközség Önkormányzata az alapfokú oktatási feladatokat 2013 

évben átadta a Tiszáninneni Református Egyházkerület számára így az általános 

iskola, mint Hernádnémeti Református Általános Iskola, Két Tanítási Nyelvű és 

Alapfokú Művészeti Iskola a Tiszáninneni Református Egyházkerület fenntartásába 

került. 

Önkormányzatunk álláspontja szerint az egyházak hitéleti és közcélú 

tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény módosított 11/A, 

és 13. § (3) bekezdésére, mint jogszabályi előírásra – Hernádnémeti 

vonatkozásában - nem alapítható egyházi fenntartói tulajdonba vételi igény, mivel a 

helyi önkormányzati tulajdonban álló ingatlan, az önkormányzat életének közéleti-, 

kulturális-, oktatási-, és szociális központja. 

Az érintett ingatlan szerves egységet alkot és nem lehetséges a funkciók, feladatok 

elhatárolása területmegosztás módszerével sem mely ne okozná a települési 

tulajdonosi érdek és közérdek súlyos sérelmét, valamint más önkormányzati 

közfeladatok ellátása szakmai színvonalának csökkenését. 

2023. február 14 levélben fordultam a Tiszáninneni Református Egyházkerület 

Püspöki Hivatalához, Pásztor Dániel Püspök Úrhoz, hogy érdekeinket és az alábbi 

szempontjainkat vegye figyelembe álláspontjuk kialakítása során, melyet a 1997. évi 

CXXIV. törvény 2022. XII. 22-ei hatályú módosításában biztosított jog gyakorlása 

körében hoznak meg. 

A Hernádnémeti 991/ kivett általános iskola hrsz. jelű ingatlanon, mint földterületen, 

több önkormányzati épület, létesítmény is található. Közvetlenül a tornaterem mellett 

épült fel a tanuszoda, az iskola-épület mellett található egy műhely- raktárépület, több 

sportpálya (műfüves kézilabda pálya, bitumenes kézilabda pálya, bitumenes 

teniszpálya, salakos futópálya, távolugró és súlylökő gödör), két darab filagória, 

kemencével, tűzhellyel. Ezen a helyrajzi számon helyezkedik el az 1929-ben épült 

Munk kastély, amely 2001-ben kibővült egy mellé épített konyhával. 
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Itt működik a Hernádnémeti Alapszolgáltatási Központ mely a településen a szociális 

ellátás közfeladatot látja el, valamint a II Rákóczi Ferenc Megyei és Városi 

Könyvtárral kötött szerződés alapján a települési nyilvános könyvtár. 

Pályázati fenntartási kötelezettséggel működik az ingatlanon az Integrált Közösségi 

és Szolgáltató Tér, az E-Magyarország pont, a Biztos Kezdet Gyerekház és az 

„Esély Otthon” projekt keretében létesült önkormányzati bérlakás. 

Ezen a helyszínen tartanak programokat, találkozókat a társadalmi és civil 

szervezetek, a Vidám Nagyik Egyesületének bejelentett székhelye is itt található. 

Emellett a kastélyban közösségi rendezvényeket is tartunk, de az helyet ad családi 

eseményeknek is (névnap, születésnap). Ugyan csak itt zajlik a szociális étkeztetés, 

illetve az iskolás gyermekek is itt ebédelnek. 

1973-ban az általános iskolát úgy építették meg, hogy az több funkciót is 

elláthasson. Az oktatás mellett a községi rendezvények, események is itt kaptak 

helyet és a mai napig is itt kerülnek megrendezésre. Itt tartjuk a nemzeti ünnepeket, 

itt tartjuk a farsangi rendezvényeket (az iskolai mellett a községi és óvodai farsangot 

is) bálokat (az iskolai mellett a községi, óvodai, civil szervezetek báljait is), a 

közmeghallgatásokat, a képviselő testület alakuló ülését, a választási eseményeket, 

a nőnapi rendezvényeket, idősek estjét és minden olyan eseményt, amelyen 

nagyobb létszámban jelennek meg a község lakói. Csak ezen helyszínen van mód 

az osztálytalálkozók, esküvők megrendezésére. A tornaterem a tömeg- és a 

versenysport színteréül is szolgál. 

A több hektáros park ad helyet a nagyobb szabadtéri községi és iskolai 

rendezvényeknek. 

Mindezek alapján ez az ingatlan vitathatatlanul a község életének szerves, 

nélkülözhetetlen egysége. 

További tény, amelytől szintén tájékoztattam a Püspök urat, hogy a település 

lakóinak egyharmada református, kétharmada katolikus, éppen ezért nagyon nehéz 

volt a képviselő testületnek arról döntést hozni, hogy az önkormányzat egyházi 

fenntartásba adja az iskolát. 2013-ban rendkívül feszült légkörben került sor az ezzel 

kapcsolatos testületi ülésre, amelyen nem csak a képviselők, hanem a képviselők és 

szülők között is súlyos, majdnem tettlegességig menő vita zajlott. Az eltelt években 

sikerült viszonylagos békét tartani, azonban az önkormányzat legértékesebb és a 

közélet legfontosabb ingatlanára vonatkozó református egyházi tulajdonszerzés 
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jelentős közfelháborodást és indulatokat vált ki, mely szintén nem hagyható 

figyelmen kívül. 

Az 1997. évi CXXIV. törvény módosított 11/A, és 13. § (3) bekezdésére, mint 

jogszabályi előírásra – Hernádnémeti vonatkozásában - nem alapítható egyházi 

fenntartói tulajdonba vételi igény, mivel a helyi önkormányzati tulajdonban álló 

ingatlan nem kizárólag nevelési-oktatási feladatok ellátását szolgája és nem 

lehetséges a funkciók és közfeladatok elhatárolása területmegosztás módszerével 

mely ne okozná a települési közérdek, valamint más önkormányzati közfeladatok 

ellátása szakmai színvonalának sérelmét. 

Február 13-án a püspöki hivatalban közölték velünk, hogy a jogszabály alapján 

beadják kérelmüket az iskola tulajdonjogának átvételére. Már ekkor közöltük ezzel 

kapcsolatos aggályainkat, kifogásainkat, amelyet február 14-én levélben elküldtük a 

püspöki hivatalba. A püspöki hivatal ennek ellenére fenntartotta kérelmét. Ezt 

követően Hernádnémetiben találkoztunk püspök úrral és helyettes államtitkár úrral. 

Ismét átbeszéltük a kérdést, de az álláspontok nem közeledtek. Március 27-ei 

testületi ülésre meghívtuk püspök urat, aki a képviselőknek is elmondta mi indokolta 

kérelmüket. A képviselő testület név szerinti nyílt szavazással hat az egy ellenében 

azt a határozatot hozott, amelyben, fenntartót határozatának visszavonására kéri. 

 

Rongálások az elmúlt években több millió forint kárt okoztak a rongálók. A vandálok 

miatt voltunk kénytelenek átépíteni valamennyi buszmegálló tetőhéjazatát. Az 

egészségháznál található buszmegállót felgyújtották, teljesen új tetőszerkezetet, 

héjazatot kellett kialakítani. Növényeket tulajdonítottak el, rongáltak meg, a 

játszótéren a csúszdát gyújtották fel, az elmúlt héten a színpadi fa építményt 

bontottuk le, mert azt már oly mértékben megrongálták, hogy az rontotta a 

településképet. A faanyagot a képviselő testület az általános iskolának ajánlotta fel, 

ahol bízunk benne, hogy szép építményt tudnak belőle kialakítani és azt meg is 

tudják őrizni. 

Ravatalozót is többször érte vandál támadás, legutóbb a vizesblokk és az öltöző 

ajtaját feszítették ki, tépték le. A sort sajnos hosszan lehetne sorolni, mit loptak el, mit 

tulajdonítottak el (közlekedési táblák, középületek stb). 

 

 

 



 

 80 

Rendezvények 

Nehéz anyagi helyzetünk ellenére igyekeztünk hagyományos és új rendezvényeket 

megtartani. Sokan vettek részt a magyar kultúra napi eseményeinken, jó hangulatban 

telet a Valentin napi házaspárbaj is. Farsangi bálunkat a magas energiaárak miatt 

pénteken éjfélig tartottuk. Áprilisban viszont Kocsis Janika részvételével már hajnalig 

tartott a mulatság. Megtartottuk a hagyományos pálinkaversenyt és magas részvétel 

mellett a költészet napi versmondó versenyt is. A nőnapon nagy sikere volt Csonka 

András műsorának. 

Május 26-án az iskolában ingyen mindenki megtekintheti az Aradi- Varga showt. 

Május 27-én önkormányzati támogatással ismét megrendezésre kerül a nagyon 

népszerű óvodai családi nap. 

Július 30-án vasárnap rendezzük a lecsófőző vigasságokat, amelyen többek között 

fellép a Számadó zenekar, Péter Srámek és Bunyós Pityu. 

Szeptember 15-én tartjuk a hagyományos idősek estjét. 

Szeptember 23-án a szüreti felvonulást tartjuk az Agyagbanda fellépésével és az 

estet az óvodai alapítványi bál zárja. Emellett októberben és novemberben is 

tervezünk bált és egyéb rendezvényeket a lehetőségünknek megfelelően. 

 
Hozzászólások: 
 
Szilágyi Judit lakos kérdése, hogy a kapuja előtt két darab szilvafa el van száradva, 
ez esetben, ha ki akarja vágni és helyére más növényt szeretne ültetni mit kell 
tennie? 
 
dr. Orosz Zsolt polgármester a kérdésre válaszként elmondja, hogy a hivatalban kell 
egy kérelmet kitölteni, vagy e-mailben elküldeni. Fa kivágása esetén gondoskodni 
kell újabb növény telepítéséről. 
 
 
dr. Orosz Zsolt polgármester további lakossági kérdés, hozzászólás hiányában 
megköszöni a képviselők és a lakosság a részvételét, és a közmeghallgatást 18 óra 
15 perckor bezárja 
 

 


